

**Erratum: Density-functional versus wave-function methods: Toward a benchmark for the jellium surface energy**  
**[Phys. Rev. B 61, 2595 (2000)]**

Zidan Yan, John P. Perdew, Stefan Kurth, Carlos Fiolhais, and Luis Almeida  
(Published 2 July 2001)

DOI: 10.1103/PhysRevB.64.049904 PACS number(s): 73.20.At, 68.35.Md, 71.15.Mb, 71.45.Gm, 99.10.+g

In Table II, the meta-GGA energies for the 20-electron jellium spheres should have been  $-1.782$ ,  $-1.901$ , and  $-1.804$  eV for  $r_s=3.25$ , 4.00, and 5.62, respectively. These corrected energies are very close to the GGA values. The incorrect published values arose from a factor-of-two error in the input kinetic energy density.